



新华社北京6月14日电 6月14日,国家主席习近平向全球人权治理高端论坛致贺信。

习近平指出,当前,人类又一次站在历史的十字路口,全球人权治理面临严峻挑战。我们主张以安全守护人权,尊重各国主权和领土完整,同走和平发展道路,践行全球安全倡议,为实现人权创造安宁的环境;以发展促进人权,践行全球发展倡议,提高发展的包容性、普惠性和可持续性,以各具特色的现代化之路保障各国人民公平享有人权;以合作推进人权,相互尊重、平等相待,践行全球文明倡议,加强文明交流互鉴,通过对话凝聚共识,共同推动人权文明发展进步。

习近平强调,中国坚持人民至上,坚持走顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路,在推进中国式现代化的进程中不断提升人权保障水平,促进人的自由全面发展。中国愿同国际社会一道,践行《维也纳宣言和行动纲领》精神,推动全球人权治理朝着更加公平公正合理包容的方向发展,推动构建人类命运共同体,共建更加美好的世界。

全球人权治理高端论坛由国务院新闻办公室、外交部和联合国国际发展合作署共同主办,主题为“平等、合作、发展:《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年与全球人权治理”,14日在北京开幕。

自由全面发展。中国愿同国际社会一道,践行《维也纳宣言和行动纲领》精神,推动全球人权治理朝着更加公平公正合理包容的方向发展,推动构建人类命运共同体,共建更加美好的世界。

全球人权治理高端论坛由国务院新闻办公室、外交部和联合国国际发展合作署共同主办,主题为“平等、合作、发展:《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年与全球人权治理”,14日在北京开幕。

# 习近平同巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈

新华社北京6月14日电 6月14日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈。两国元首宣布建立中巴战略伙伴关系。

习近平指出,中巴两国是相互信任、彼此支持的好朋友、好伙伴。中国是最早承认巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦国的国家之一,始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。中方支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国,将继续在多边场合为巴方仗

义执言、主持公道,愿继续向巴方提供力所能及的援助,帮助巴方缓解人道主义困难、开展重建。中方愿同巴方以建立战略伙伴关系为契机,继续在彼此核心关切问题上坚定相互支持,全面推进各领域友好合作,深化共建“一带一路”合作,加快中巴自由贸易协定谈判,加强治国理政经验交流,赓续传统友好。

习近平强调,巴勒斯坦问题延宕半个多世纪,给巴勒斯坦人民带来深重苦难,必须尽快还巴勒斯坦以公道。习近平提出三点主张。第一,解决巴勒斯坦问题的根本出路在于建立以1967年边

界为基础,以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。第二,巴勒斯坦经济民生需求应该得到保障,国际社会应该加大对巴勒斯坦发展援助和人道主义帮扶。第三,要坚持和谈正确方向。尊重耶路撒冷宗教圣地历史上形成的现状,摒弃过激和挑衅言行,推动召开更大规模、更具权威、更有影响的国际和平会议,为重启和谈创造条件,为帮助巴以两国和平共处作出切实努力。中方愿为巴方实现内部和解、推动和谈发挥积极作用。

习近平强调,面对世界百年变局和

中东地区局势新变化,中方愿同巴勒斯坦等发展中国家加强团结合作,在国际和地区事务中加强配合,推进中阿集体合作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

阿巴斯表示,我谨代表巴勒斯坦人民衷心感谢中方长期以来为巴勒斯坦人民恢复民族合法权利正义事业提供的大力支持和无私帮助。中国是巴方信赖的朋友和伙伴。巴方坚定支持中方在核心利益问题上的立场,坚定恪守一个中国原则。巴方愿同中方推进共建“一带一路”,加强各领域合作,推动

构建人类命运共同体,不断深化巴中战略伙伴关系。巴方支持习近平主席提出的全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议,高度评价中方成功斡旋沙伊对话,感谢中方就早日公正解决巴勒斯坦问题提出多项倡议,巴方相信中方的智慧和公正立场,期待中方为推动巴内部和解以及实现中东地区和平发挥更大作用。

会谈后,两国元首共同在中巴建交35周年纪念日首日封上签字,并见证签署《中巴经济合作协定》等多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和巴勒斯坦国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为阿巴斯举行欢迎仪式。

阿巴斯抵达时,天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中巴两国国歌。阿巴斯在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为阿巴斯举行欢迎宴会。王毅、秦刚等参加上述活动。

## 牢记殷殷嘱托 在推进中国式现代化建设中走在前列

### 市委常委会召开会议

# 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要论述精神 专题研究部署主题教育、区域协调发展、粮食安全工作

陈岸明主持

江门日报讯(记者/唐达 通讯员/莫小青)6月14日下午,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要论述精神,专题研究部署主题教育、区域协调发展、粮食安全工作。会议由陈岸明主持并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要论述精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议充分肯定了我市促进区域协调发展工作取得的成效。会议强调,要深刻认识省委实施“百县千镇万村高质量发展工程”促进城乡区域协调发展的重要战略意义,坚定推进县(市、区)结对

协同发展,拓展延伸产业、文旅、民生等领域合作空间,促进江门城乡区域平衡发展。要坚持互利共赢、错位发展,着眼长远的原则,切实做好跨区域产业合作体制机制的顶层设计,推动台山、开平、恩平、鹤山与中山市对开发展产业合作,学习借鉴苏州工业园区、中新广州知识城等先进经验,与深圳合作共建深江经济合作区,确保做一件事成一件事。

会议强调,要坚决贯彻落实粮食安全观、国家粮食安全战略,党政同责扛稳耕地保护和粮食安全责任,切实把习近平总书记总书记、党中央重大决策部署落到实处。要坚持问题导向,高标准完成耕地保护和粮食安全工作任务。要坚持常

态长效,持续夯实粮食安全根基。严守耕地红线,落实最严格的耕地保护制度,基本农田复耕复种的撂荒地,确保完成全年粮食生产任务。深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,加快推进高标准农田建设,实施江门“广东第一田”提升工程,提升核心种源、关键农机装备研发应用水平。着力构建多元化食物供给体系,推进现代化海洋牧场全产业链发展,做大做强海工装备制造产业,高标准打造“粤海粮仓”、高质量发展的“蓝色引擎”。提升粮食储备和流通能力,高水平建设国家骨干冷链物流基地,完善粮食应急保障体系,以更强粮食保供能力更好服务全省粮食安全大局。

## 省关工委主任林木声到江门调研 推动粤港澳青少年交流向纵深发展 努力开创关心下一代工作新局面

江门日报讯(记者/毕松杰 唐达 张华焯 通讯员/莫惠芳 莫小青)6月13日至14日,省关工委主任林木声率队到江门市,就认真贯彻落实习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神,全面加强新时代关心下一代工作委员会工作的实施意见,加强粤港澳青少年交流开展调研。市委书记、市人大常委会党组书记、主任陈岸明,市人大常委会党组副书记、副主任任易中强参加有关活动。

调研组一行来到中国侨都华侨华人博物馆、赤坎华侨古镇,深入了解华侨华人历史文化,考察青少年社会教育活动开展情况。在周恩来总理视察新会纪念馆、葵涌烈士故居,参观“周恩来总理视察新会图片展”“葵涌烈士生平事迹展”,调研红色基因传承教育推进情况。调研组还来到位于开平市的稻菜轮作循环农业种植基地,与“鱼菜共生”创业团队亲切交谈,关心询问港澳青年创新创业发展需求、服务保障等情况,鼓励大家持之以恒创新创业,共同助力乡村全面振兴。

随后,前往江门市、开平市两级港澳青少年交流活动基地并召开座谈会,听取江门加强粤港澳青少年交流的工作汇报。

林木声充分肯定了江门关心下一代工作成效,认为江门开展粤港澳青少年交流工作经验做法为全省提供了良好借鉴。他希望,江门市、市政府一如既往地重视和加强关心下一代工作,支持新时代关工委建设,推动关心下一代工作高质量发展。

林木声要求,江门各级关工委提高政治站位,把握工作要求,更好发挥江门侨务资源优势,推动粤港澳青少年交流

向纵深发展,努力开创关心下一代工作新局面。要加强粤港澳青少年交流活动基地建设,用好侨博馆、赤坎华侨古镇等平台载体,动员组织“五老”讲好党的故事、革命故事、华侨故事,广泛开展爱国主义教育,传承弘扬优秀传统文化,增进青少年情感联结和思想文化交融。要大力支持港澳青年在江门创新创业,提升配套服务水平,优化创新创业环境,推动港澳青年积极参与大湾区建设,更好融入国家发展大局。

市领导凌传茂参加有关活动。

## 杭州亚运会火种采集仪式今日举行 亚运场馆完成赛事功能验收

>>>A03<<<

## 重达420吨! “永安号”盾构机刀盘运抵 珠肇高铁圭峰山隧道施工现场



江门日报讯(文/图 记者/陈敏锐 通讯员/王海军 朱烁)6月13日凌晨3时,装载着直径约14.3米、重达420吨“永安号”超大直径盾构机刀盘的重型卡车安全顺利地驶入圭峰山隧道2#竖井施工现场(见上图),标志着珠肇高铁圭峰山隧道进入盾构始发的最后冲刺阶段。

“永安号”是为珠肇高铁圭峰山隧道量身打造的超大直径双模盾构机,开挖直径达到14.29米,主机长14.3米,总长117米,总重约4250吨,为中国首台14.29米超大直径土压/TBM双模盾构机,主要承担圭峰山隧道长约3.9公里的地下掘进任务。研制团队贯彻“设计+制造”协同联动理念,结合沿线复杂地质特点,根据实际对刀盘、刀具

进行设计,针对性配备八主梁面板式刀盘,提高了刀具的抗冲击及耐磨性。

为最大程度保障“永安号”首个核心部件顺利进场,项目部与责任方多次召开专题会议,讨论刀盘组装和运输方案,提前考察运输路线、方法。经过双方的精密组织,最终圆满完成刀盘的护航任务,取得了盾构机进场的首个“开门红”。

据珠肇高铁4标项目部相关负责人介绍,2023年是珠肇高铁4标项目盾构机始发掘进的“冲刺年”,下一步,项目全体参建人员将一鼓作气、苦干实干,以实际行动确保盾构机组装、调试、始发掘进等各项重要节点如期完成,为推动项目的高质量建设打下坚实基础。

## 守住钱袋子 护好幸福家

# 2023年江门市防范非法集资宣传月活动

主办单位: 江门市处置非法集资领导小组  
承办单位: 江海区处置非法集资领导小组  
江门农商银行  
江门日报社  
协办单位: 江门金融机构



扫码观看现场活动盛况  
直播时间: 2023年6月15日16:00-18:00

